

YAOWEN

我市工程项目首获省级“红色工地”

【记者 居丹荔 通讯员 石明皓】
 本报讯 近日，平湖市南市医疗服务中心工程被省建设厅评为2021年度“红色工地”省级示范项目。这是我市工程项目首次获评“红色工地”省级示范项目名称。

2018年以来，我市在全市范围内积极开展“红色工地”建设工作。截至目前，市内项目县（市、区）级授牌“红色工地”206个，活动场地总面积6385平方米，其中206个“红色工地”项目列入创优创标化计划。

平湖市南市医疗服务中心工程临时党支部成立于2019年5月31日，临时党支部共有正式党员11名。自成立以来，临时党支部始终紧紧围绕新时代党的建设总要求，坚持党对建筑业工作的全面领导，以建筑行业“红色工地”党建品牌建设为载体，不断健全组织、强化教育、发挥作用、凝聚力量，把党支部建设成为了讲政治、有活力、能战斗的坚强堡垒，党员队伍建设成为了政治强、业务精、作风优的过硬队伍，同时不断提升工程建设品质，提升企业发展质量，努力促进我市建筑业高质量发展。

嘉兴乳腺专家“名医工作室”在平成立

【记者 黄金凤 通讯员 赵勤仙】
 本报讯 昨天上午，平湖市妇幼保健院与嘉兴市妇幼保健院合作签约成立“朱娟英乳腺疾病诊治名医工作室”。

平湖市妇幼保健院自2017年3月与嘉兴市妇幼保健院签订医联体合作协议至今，双方一直保持着良好的合作关系。此次名医工作室的挂牌，既是两院合作的又一次深化，也是贯彻落实我市柔性引进医疗专家相关政策的重要举措。通过“朱娟英乳腺疾病诊治名医工作室”这一平台，嘉兴市妇幼保健院专家团队将定期到平湖开展坐诊、带教等工作，以“传、帮、带”的形式，发挥专科技术优势，帮助平湖市妇幼保健院乳腺疾病诊疗水平的提升。

工作室的成立将促进优质医疗资源下沉，加上平湖市域内首台乳腺钼靶的引进，将进一步提升平湖市妇幼保健院乳腺疾病诊治水平，条件成熟后将开展乳腺疾病相关手术。

当天，嘉兴市妇幼保健院乳腺疾病诊治团队还开展了现场义诊，共为70余人次提供了义诊服务，还有17人预约了下周专家团队的乳腺超声检查。

“智能水务”管控污水管线排气阀

【记者 黄金凤 通讯员 何强】
 本报讯 近期，市水务集团污水公司选取了东西片污水连通线上的前后两台排气阀，试点安装使用了排气阀远程监测系统，开创了我市污水管线排气阀智能化管控的先河。

目前，绝大多数的排气阀安装于户外，位置分散、运行环境苛刻，而且处于无人值守和无实时监控的状态。对于运营方来说，很难做到及时有效地掌控现场状况。而污水公司安装的这种排气阀远程监测系统可对设备状态进行实时监控，保障设施的正常运行，现场还能通过太阳能板供电，以减少对环境的依赖。该系统还具备对排气状态、水体泄漏、水压水位水温等实时监测，对出现的异常状态能及时发出警报，从而实现了排气阀的全球定位、远程终端监测。

新技术的运用，不仅可以实现排气阀远程实时监控，更能提升污水管网管容、提高排水效率，减少泵站的电力消耗、避免金属部件被腐蚀，极大地降低了运营维护成本。

拟注销清算公告

经平湖市独山港镇韩庙幼儿园理事会决定，自即日起解除，现就本园债权债务事宜公告如下：债权人应当自接到本园通知书之日起30日内，未接到通知书的自公告之日起45日内向清算组申报债权；债权人在规定的期限内未申报其债权的，不列入清算范围之列。
 平湖市独山港镇韩庙幼儿园
 2021年6月9日

“老”小区里的“新”生活

编者按：民生所指，责任所系；民心所向，政之所行。本报开设的“唱支赞歌给党听——奋斗百年·十全拾美”专栏今起推出第九篇章“平湖·十个民生暖心故事”的宣传，聚焦民生项目，解决群众最关心、最直接、最现实的民生问题，全力打通服务群众“最后一公里”，不断增进民生福祉。敬请关注。

【记者 李雨婷 通讯员 曹金凤】

【幸福样本】老旧小区标准化改造

【幸福路径】“老房子变成了‘新’房子，小区变漂亮了，环境变整洁了，连房子都升值了。”说起自家的小区，钟埭街道福臻社区福臻小区的居民陆亚珍总忍不住要夸上一番，满眼的笑意里透露出的光彩，叫幸福。

漫步在福臻小区，修葺一新的外墙，洁净平整的水泥路面，整

齐划一的停车位，干净整洁，草木葱茏……很难想象这里原先是一个历经18年风雨的老旧小区。“原来可不是这么漂亮的，因为建造时间久了，小区路面有些地方都是坑坑洼洼的，部分房子墙面还有渗水问题，管道也时不时会发生堵塞，汽车停放也没有秩序。”陆亚珍说，随着时间的推移，小区的宜居指数也在不断下降。“看着别的新小区里的设施那么好，环境那么漂亮，我们都很羡慕。”陆亚珍的心声也是福臻小区1180户居民家庭共同的向往。

好在，这样的期待在2019年得到了实现。2019年，福臻小区开始进行老旧小区标准化改造，诸多烦恼迎刃而解，居民们的幸福之路也再次开启。小区38幢房屋的黑白立面全部进行统一改造，变成了砖红色调，连带着房屋渗水等问题也顺利解决；原来坑洼的水泥路变成了平坦的柏油路；汽车位重新进行了划分，增加至800个，再也不用担心停车问题，还增设了1处汽车充电桩和4处电瓶车充电桩；原来每家每户车库门前高低不平、长短不一的遮雨棚摇身一变，变成了统一的黑色雨棚，车库门前划定的一划定的电瓶车停车位，也让小区秩序更加井然；配套建设的现代化的定时定点垃圾分类投放站，宽敞大气的家宴中心，设施齐全的居家养老服务

照料中心等都为居民们的生活增添了诸多便利……“现在我们这里配套齐全、环境优美，哪里还像是拆迁安置小区，就是一个现代化的住宅小区了。”陆亚珍满脸骄傲。

小区“升级”了，居民们的满意度也提高了，思想也开始转变了。如今居民们参与小区自治管理的积极性也更高了，不光管好自家门前的“一亩三分地”，看到其他居民乱扔垃圾、乱堆放等也要上前主动“监督”，将自己置身于小区管理的浪潮中。去年，福臻小区的物业费收缴率达到了95%。

【幸福密码】2018年我市出台了《平湖市中心城区老旧小区标准化改造工作方案》，2019年，老旧小区标准化改造项目又被列入政府重点民生实事项目。按照标准要求，全市老旧小区基本形成了“功能配套、设施完好、环境整洁、停车有序、面貌一新”的小区人居环境，大大增强了居民的获得感、幸福感和满意度。截至目前，经过两轮老旧小区标准化改造，全市累计投入资金4.2亿多元，共完成了82个老旧小区，涉及3243幢老旧住宅楼、面积365万平方米，惠及38189户人家、10多万群众。



“毕业”礼物

近日，市实验幼儿园大班的孩子们在班级区域内挂上集体照，并且化身小厨师、摄影师等，一起互动游戏。这是该园举行的《再见了，幼儿园》主题活动，让孩子们在毕业之前一起分享这份专属的快乐时光。

【摄影 王强 马晓琛】

微改造 精提升

平湖全面提升城市形象

【记者 居丹荔】

本报讯 近日，浙江省首批“微改造、精提升”行动试点县名单公布，平湖成功入选。

那么我市将如何精准化开展提升工作？记者咨询了市文旅局。“针对‘微改造、精提升’行动，我们制订了相应的方案，打算以打造‘环上海高品质度假区域、长三角知名文旅体融合发展示范区’为主要目标，围绕景区、景区镇和景区村‘三位一体’进行景区化推动。实现对‘工业旅游、红色旅游、购物旅游、休闲旅游、文化旅游’五大板块进行精准提升，全年力争完成‘微改造、精提升’项目50个，投入资金突破1亿元。”市文旅局规划和资源开发科科长金跃华说。

全长10公里的“钟溪棹歌·隐世田园”美丽乡村风景线是今年我市“微改造、精提升”行动的重点打造项目，也是景区村改造的一部分。近日，记者走进该风景线打造现场，看到风景线附近的绿化提升工作正在有序推进，记者了解到，整个精品线分成不同的部分，北庄浜精品点以大型乔木种植为主，届时将种植丛生朴树、丛生乌桕、大榉树等；而滕桥精品点则以水岸游船为中心，将配套樱花、异形朴树、红梅等造型树，打造岸边风景带。“我们希望通过这条风景线的打造，把整个村庄的业态布局变得更加全面、时尚、洋气，通过工农互促、城乡互补实现全域旅游的整体提升。”平湖经济技术开发区（钟埭街道）农业农村办主任姚怡琴说。

除了“钟溪棹歌·隐世田园”风景线，今年在景区村的打造中，我市还将围绕“毗邻党建·农业硅谷”、“郁树临枫·醉红江南”两条风景线进行打造提升，全面助力乡村振兴。

如果说景区村是点上出彩，那么景区镇“微改造、精提升”的过程就是以点带面。今年我市将围绕“一镇一品”，全力打造当湖街道非遗小镇、钟埭街道樱花小镇、曹桥街道赛艇小镇、新埭镇游购小镇、新仓镇1955小镇、广陈镇农旅小镇、独山港镇临港小镇、林埭镇棒球小镇等八大小镇，全面打造品牌特色。

在景区城改造提升方面，我市将在现有4A级景区区域的基础上，深入实施“22310”工程，即2个高速形象窗口、2条景区城旅

游专线、3个平湖特色地块、10大配套工程。进一步丰富多元休闲业态、完善配套公共服务、强化综合管理保障，加快产业融合发展，推动社会共建、主客共享，全方位系统化提升文化旅游功能与公共服务水平，打响“金平湖美江南”文旅IP，激发城区旅游活力，扮靓城市颜值，打造宜居、宜业、宜游的城市生态，全力打造浙江省5A级景区区域。

“目前我们整体上硬件已经打造得比较好了，但是在市场经营、细节打造等方面还可以进行一定打磨。”金跃华说，下一阶

段，我市将深入开展“微改造、精提升”行动试点县五年行动计划，全力聚焦“精致体验、精良设施、精美环境、精心服务、精细运营”五精工程，通过用好“微改造”的“绣花”功夫、工匠精神，实现平湖全域旅游产业“以人为本、以质取胜、以点带面、以小见大、以文塑旅”五大品质提升和功能完善，从根本上解决“远看像幅画，近看不像话”的问题，积极争创“微改造、精提升”省级试点样本，推动我市旅游业向纵深高质量发展，助力全省共同富裕示范区建设。



文明健康 有你有我 公/益/广/告



为了你我的健康
 请使用公筷公勺